

货车撞上大树 司机受伤被困 南皮民警和消防员紧急救人

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,一辆大货车撞到了路边的大树上,司机受伤被困在车内。南皮交警大队民警协助消防员及时破拆车门,将受伤司机救出。

3月22日下午3点,南皮交警大队寨子中队民警巡逻时,发现在南皮县潞灌镇发生一起单方事故,一辆重型半挂货车撞到了路边树上。

货车驾驶室已经严重变形,两侧车门均无法打开,司机被困驾驶室内。民警在现场疏导交通,提醒过往车辆注意安全,并及时拨打119和120。

执勤民警万鹤打破驾驶室车窗后,发现被困司机意识清醒,腿部被卡住,但无生命危险。他一边安抚司机情绪,一边用撬棍撬变形的车

门,尝试着为司机腿部增加活动空间。

待消防救援人员和救护车赶到现场,民警协助消防人员将被困司机救出,并送上救护车。后经诊断,大货车司机左腿骨折。

待现场恢复正常交通秩序后,民警才离开现场,继续巡逻。



紧急救人 本报通讯员 摄

结婚30年的夫妻闹离婚

河间法官帮他们重归于好

本报讯(通讯员 李淑涵 记者 唐慧)近日,在河间法院留古寺法庭法官的耐心调解下,相伴30年的一对夫妻重归于好。

河间的王某和丈夫李某结婚多年,有一儿一女。如今,他们的女儿也已结婚生子,祖孙三代其乐融融。

在近些年的生活中,王某与丈夫李某矛盾不断,经常因为琐事争吵。双方感情受到严重影响,导致两

人分居。王某一气之下起诉至河间法院,要求结束与李某30年的婚姻。

河间法院留古寺法庭法官找两人了解情况。王某表示她不需要分割任何财产,只要求与李某离婚。李某表示,他虽然与王某分居两地,但不希望与妻子王某离婚。况且,他的外孙马上就要上小学,他担心他与老伴离婚影响孩子成长。

了解了双方的诉求后,法官随即与王某的女儿取得联系。王某的

女儿表示,母亲王某起诉父亲李某要求离婚只是一时冲动。法官了解情况后,让王某的女儿先劝解王某,希望能解开王某的心结。

随后,法官对王某和李某“背靠背”进行了调解。法官从婚姻本质、父母责任等方面劝解王某,并传达了李某珍视婚姻的态度。

经过法官耐心劝解,王某与李某重归于好。



街边发现患病老人 海防民警帮他找家

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队新村海防派出所帮助一名走失的老人找到家人。

3月14日下午4点,沧州海防管理支队新村海防派出所民警在辖区惠民小区超市旁发现一名老人在路边犹豫不前,神态迷茫。执勤民警见状,将老人带到了不远处的值班室。

民警询问老人的姓名和家庭住址,发现老人除了知道自己的名字,其他的一概说不清楚。

根据老人的名字,民警通过微信帮助老人寻找家人。经过1个多小时的寻找,民警终于与老人的亲属取得联系。

民警从老人的家属口中得知,老人患有阿尔兹海默症。民警建议老人的家属给老人准备通信设备或紧急联系卡,以防老人走失。

随后,老人的家属及时将老人接回了家。

男子发病抽搐呕吐 吴桥民警紧急救助

本报讯(通讯员 孟淑玲 记者 唐慧)近日,吴桥公安局于集派出所民警及时救助了一个突发疾病的男子。

3月25日上午,吴桥公安局于集派出所民警在于集镇东街集市上巡逻时,发现一名男子躺在路边,并伴有抽搐、呕吐的症状。民警立即上前询问情况,却发现男子无法与人正常交流。男子身上没有携带手机,民警无法与其家人联系。

见男子口吐白沫,抽搐不止,还有咬舌的举动,一位民警立即将自己的一只手垫在男子的头下,并将另一只手抵住男子的牙,防止他咬舌。另一位民警及时拨打了急救电话。

待救护车赶到现场后,民警帮助急救人员将男子抬上救护车。

随后,民警经过走访打听,与患病男子的家属取得了联系,并通知对方立即赶往吴桥县人民医院。现场围观的群众纷纷为民警竖起大拇指“点赞”。

因为一批“不翼而飞”的货物,任丘的张某和牛某打起官司。任丘法院执行人员耐心调解,终于化解了双方的矛盾——

几十次调解

本报记者 唐慧 本报通讯员 王艳静 田冀



装车现场 本报通讯员 摄

近日,在任丘的一家盘扣厂中,工人正忙着将厂中的建筑物资装车、过磅……任丘的张某和牛某看着眼前的场景,露出了笑容。他们曾因一批建筑物资闹得不可开交,甚至打起了官司。从剑拔弩张到和平相处,两人关系的转变要归功于任丘法院执行人员的耐心调解。

物资“不翼而飞” 双方因此闹翻

任丘的牛某与张某有着多年生意上的往来,张某曾多次找牛某将建筑物资加工成成品轮扣。

2017年3月,张某再次将36.57吨建筑物资送至牛某的工厂加工。然而,自从这批物资被送至牛某的工厂后,就再没了音讯。

张某多次找牛某索要这批物资或加工后的成品,牛某却以没有收到过这批物资且过磅单上没有其本人签字为由,拒绝了张某的要求。

无奈之下,张某将牛某诉至任丘法院。经审理,任丘法院认定张某所说为事实,依法判令牛某返还张某物资36.57吨。

去年9月15日,张某向任丘法院申请执行强制执行。在执行人员执行过程中,牛某仍矢口否认接收了张某的这批物资。面对执行人员出示的相关证据和案件判决书,牛某无言以对。

双方各执己见 执行陷入僵局

“如果你执意不返还张某这批物资,就会构成拒执罪。”任丘法院执行人员对牛某释法明理。面对执行人员的劝说,牛某表示自己愿意与张某协商解决此事。后经调查,执行人员了解到,张某送到牛某工厂的那批物资早已不知所踪,因此牛某无法返还原物。张某得知后一时情绪激动,执意要求牛某返还原物。

牛某称,要货没有,自己只愿意折价赔偿。

张某和牛某很清楚,2017年那种物资的价格要明显高于现在的价格。牛某表示,他只同意按照如今物资的价格去除磨损折旧费后赔偿张某。由于牛某提出的赔偿金额与张某的索赔金额差距较大,一时间案件陷入僵局。

为了避免强制执行导致事态扩大,带来不必要的损失,执行人员决定先缓解双方的对立情绪,用稳步渗透的方式解决问题。就这样,执行人员制订了一个又一个解决方案,希望能找到一个折中的方案让张某和牛某都满意。

几十次调解收到成效 当事双方主动和解

在接下来的几个月中,执行人员对双方进行了几十次耐心调解。张某和牛某为执行人员尽职尽责的工作态度所感动,自愿达成和解协议。牛某决定出资购买新物资还给张某,张某也表示愿意少要6.57吨物资。

今年2月初的一天早晨,在执行人员的见证下,张某与牛某在任丘一家盘扣厂见面了。装车、过磅……工人们忙着装货,现场的张某和牛某满脸笑容。物资装车过磅完毕,两人在结案笔录上签下了自己的名字。

至此,这起案件在任丘法院执行人员的努力下顺利执行完毕。执行人员用自己的实际行动获得双方当事人的称赞。